
Notulen 
Datum: 15 december  2009 
Locatie: Umberto 

Aanwezig: Michel de Wildt, Rob Engels, Jan Barreveld, Mirjam Hulleman, Alfred Gerrits, 

CarenSchipperus, René Stoop 
 
Afgemeld: - 

 

1. Opzet van de vergadering 

 

De opzet van deze vergadering is het bepalen van het beleid van MKB Wijchen voor de 

aankomende jaren naar aanleiding van een vraag zoals die kwam uit de algemene ledenvergadering 

van oktober 2009. 

 

2. Congrespakketten 

 

Onderdeel van de beleidsvisie is het opzetten van pakketten voor de sponsoring van de congressen 

die georganiseerd worden door MKB Wijchen. In het verleden was er geen duidelijke lijn te 

ontdekken in de sponsorpakketten. Daarop hebben Mirjam en Michel een voorzet gegeven die 

besproken is. Hierin zijn 4 sponsorpakketten gemaakt. De wijzigingen op het eerste voorstel zijn: 

Pakket A: spreektijd van de sponsor is beperkt naar 15 minuten, maximaal aantal gasten van de 

sponsor is 100 

Pakket B: spreektijd van de sponsor is beperkt naar 15 minuten, de prijs is gewijzigd naar € 4.000, 

maximaal aantal gasten van de sponsor is 75 

Pakket C: De prijs is gewijzigd naar € 2.500, maximaal aantal gasten van de sponsor is 50, 

maximaal 2 sponsoren 

Pakket D: De prijs is gewijzigd naar € 1.000, maximaal aantal gasten van de sponsor is 20, 

onbeperkt aantal sponsoren. 

 

De opbouw van de pakketten is zodanig gemaakt dat met het maximaal aantal sponsoren per pakket 

de ideaalsituatie van het A-pakket wordt benaderd. Indien een sponsor meer gasten laat komen dan 

het genoemde aantal, dan zullen die worden afgerekend tegen het tarief van € 25 per persoon. 

 

3. Congreslocatie 

 

De locatie van de congressen zal ook gewijzigd worden. Ondanks de zeer fraaie locatie van het 

kasteel, is bij het laatste congres toch gebleken dat de locatie niet meer voldoet aan de eisen zoals 

we die willen en moeten stellen. De ruimte is te beperkt waardoor de logistiek niet goed kan worden 

neergezet. Dat resulteerde bij het laatste congres in te drukke doorloop bij de catering en te weinig 

stoelen tijdens de lezing. 

Op grond daarvan hebben we besloten uit te kijken naar een andere locatie. Hans Janssen van het 

Mozaiek heeft al eens aangegeven interesse te hebben. Rob heeft met hem gesproken en hij zal nu 

een offerte uitbrengen. Hiermee realiseren we dat er voldoende ruimte is voor ontvangst, catering en 

zitplaatsen tijdens de lezing.  

Ook hebben we besloten een eindtijd te stellen van 22.00 uur (bij een aanvang om 17.30 uur). Dit 

om te voorkomen dat de consumptiekosten uit de hand lopen. Daarbij is in het verleden gebleken 

dat de meesten toch om 22.00 uur vertrekken. 
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4. Leden / Donateurs 

 

Momenteel is het zo dat iedereen lid kan worden van MKB Wijchen. Daarin willen we een 

onderscheid maken in leden en donateurs. Het verschil wordt gemaakt in locatie. Indien iemand zijn 

bedrijf heeft gevestigd in de gemeente Wijchen of zelf als ondernemer woonachtig is in Wijchen, 

dan kan hij/zij lid worden van MKB Wijchen. Zodra dus niet wordt voldaan aan deze beide eisen, 

kan zo iemand wel donateur worden. Hiervoor hebben we vastgesteld dat de bijdrage dan € 300 per 

jaar wordt. Zo iemand kan dan ook geen gebruik maken van de voordelen van MKB Nederland. De 

reden hiervoor is dat een donateur feitelijk onderdeel wil uitmaken van het netwerk van MKB 

Wijchen en de daarbij aangesloten ondernemers. Daarom zijn we ook van mening dat een hogere 

bijdrage gevraagd kan worden. Vanwege het niet gebruik kunnen maken van de voordelen van 

MKB Nederland, hoeft ook geen afdracht naar MKB Nederland plaats te vinden. Dat houdt in dat 

MKB Wijchen een voordeel realiseert. Gevolg is dat de penningmeester van MKB Wijchen zelf de 

factuur moet sturen omdat MKB Nederland dat niet doet. 

 

Om dat te kunnen realiseren, moeten de statuten gewijzigd worden. Daarin is nu voorzien in leden 

en buitengewone leden. Dat wordt gewijzigd in leden en donateurs. 

 

Op de website worden de donateurs opgenomen onder een apart kopje op de pagina van de leden. 

 

5. Uitdragen missie MKB Wijchen 

 

Naar aanleiding van vragen van (potentiële) leden hebben we gemeend de doelstelling van MKB 

Wijchen duidelijker te communiceren. Kortgezegd zijn dat drie pijlers: 

 Kennis delen (link via MKB Nederland en kennis tussen ondernemers) 

 Netwerken tussen ondernemers (congressen en borrels) 

 Belangenbehartiging richting gemeente (tweejaarlijks overleg) en landelijke overheid (via 

MKB Nederland) 

 

Een uitgebreide opzet hiervan is als bijlage bijgevoegd. Zodra daar overeenstemming over is, zal 

publicatie op de website plaatsvinden. 

 

In dit kader wordt ook bezien of we aanwezig moeten zijn op de Bedrijfs Kontakt Dagen en welke 

interactie er is of moet zijn met andere bedrijfsverenigingen. 

 

6. Website 

 

Naar aanleiding van hetgeen hiervoor besproken is, hebben we ook besloten dat er een aantal 

wijzigingen zal worden doorgevoerd op de website. 

 Expliciete vermelding van de doelstelling van MKB Wijchen 

 Vermelding donateurs onder de leden met apart kopje 

 Jaarprogrammering opnemen op de website 

 Apart tabblad met de links naar verschillende bedrijven en organisaties die nu rechtsonderin 

staan op de website 
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7. Tevredenheidsonderzoek 

 

Om te peilen wat de wensen van de leden zijn hebben we ook voorgesteld om een zogenaamde 

nulmeting te doen om te achterhalen wat er verwacht wordt van de inzet van MKB Wijchen voor 

haar leden. Als tijdstip zou daarvoor het voorjaar 2010 gebruikt kunnen worden.  

Aandachtspunten daarin zullen zijn: 

 Opzet en frequentie bijeenkomsten/congressen 

 Soorten belangenbehartiging 

 Eigen ideeën van leden 

 


